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平成２１年草加市議会９月定例会 市長提出議案等一覧 

 

【議案】 

第６１号議案 平成２０年度草加市一般会計歳入歳出決算の認定について 

第６２号議案 平成２０年度草加市公共下水道事業特別会計歳入歳出決算の認定につい

て 

第６３号議案 平成２０年度草加市交通災害共済事業特別会計歳入歳出決算の認定につ

いて 

第６４号議案 平成２０年度草加都市計画新田西部土地区画整理事業特別会計歳入歳出

決算の認定について 

第６５号議案 平成２０年度草加市駐車場事業特別会計歳入歳出決算の認定について 

第６６号議案 平成２０年度草加市老人保健事業特別会計歳入歳出決算の認定について 

第６７号議案 平成２０年度草加市国民健康保険特別会計歳入歳出決算の認定について 

第６８号議案 平成２０年度草加市介護保険特別会計歳入歳出決算の認定について 

第６９号議案 平成２０年度草加市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の認定につい

て 

第７０号議案 平成２０年度草加市水道事業決算の認定について 

第７１号議案 平成２０年度草加市立病院事業決算の認定について 

第７２号議案 平成２１年度草加市一般会計補正予算（第３号） 

第７３号議案 平成２１年度草加市一般会計補正予算（第４号） 

第７４号議案 平成２１年度草加市公共下水道事業特別会計補正予算（第１号） 

第７５号議案 平成２１年度草加市公共下水道事業特別会計補正予算（第２号） 

第７６号議案 平成２１年度草加都市計画新田西部土地区画整理事業特別会計補正予算

（第１号） 

第７７号議案 平成２１年度草加市老人保健事業特別会計補正予算（第１号） 

第７８号議案 平成２１年度草加市国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 

第７９号議案 平成２１年度草加市介護保険特別会計補正予算（第１号） 

第８０号議案 平成２１年度草加市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） 

第８１号議案 平成２１年度草加市立病院事業会計補正予算（第１号） 

第８２号議案 職員の給与に関する条例の一部を改正する条例の制定について 

第８３号議案 草加市手数料徴収条例の一部を改正する条例の制定について 

第８４号議案 草加市庁舎建設基金条例の制定について 

第８５号議案 草加市在宅重度心身障害者手当支給条例の一部を改正する条例の制定に

ついて 

第８６号議案 草加市障害者ケアホーム設置及び管理条例の制定について 

第８７号議案 草加市国民健康保険条例の一部を改正する条例の制定について 
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第８８号議案 草加市地区計画区域内における建築物の制限に関する条例の一部を改正

する条例の制定について 

第８９号議案 草加市下水道条例の一部を改正する条例の制定について 

第９０号議案 松原小学校校舎等建設工事（建築工事）請負契約の締結について 

第９１号議案 松原小学校校舎等建設工事（機械設備工事）請負契約の締結について 

第９２号議案 松原小学校校舎等建設工事（電気設備工事）請負契約の締結について 

第９３号議案 （仮称）草加市リサイクルセンター整備事業請負契約の変更契約の締結に

ついて 

第９４号議案 固定資産評価審査委員会委員の選任につき同意を求めることについて 

第９５号議案 人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて 

第９６号議案 人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて 

 

【報告】 

第１８号報告 平成２０年度健全化判断比率の報告について 

第１９号報告 平成２０年度草加市水道事業会計資金不足比率の報告について 

第２０号報告 平成２０年度草加市立病院事業会計資金不足比率の報告について 

第２１号報告 平成２０年度草加都市計画新田西部土地区画整理事業特別会計資金不足

比率の報告について 

第２２号報告 平成２０年度草加市公共下水道事業特別会計資金不足比率の報告につい

て 

第２３号報告 アコス株式会社第２０期事業計画及び事業収支予算書の提出について 

第２４号報告 アコス株式会社第１９期事業報告書の提出について 

 

【請願】 

請願第 ２号 義務教育費国庫負担制度の堅持を求める請願書 
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議 案 

第７２号議案 平成２１年度草加市一般会計補正予算（第３号） 
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第７３号議案 平成２１年度草加市一般会計補正予算（第４号） 
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第７４号議案 平成２１年度草加市公共下水道事業特別会計補正予算（第１号） 

 

 

第７５号議案 平成２１年度草加市公共下水道事業特別会計補正予算（第２号） 

 

 

第７６号議案 平成２１年度草加都市計画新田西部土地区画整理事業特別会計補正予算

（第１号） 
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第７７号議案 平成２１年度草加市老人保健事業特別会計補正予算（第１号） 

 

 

第７８号議案 平成２１年度草加市国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 
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第７９号議案 平成２１年度草加市介護保険特別会計補正予算（第１号） 

 

 

第８０号議案 平成２１年度草加市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） 
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第８１号議案 平成２１年度草加市立病院事業会計補正予算（第１号） 
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第８２号議案 職員の給与に関する条例の一部を改正する条例の制定について 

１ 目的 

（仮称）子育て支援センターの設置に伴い、医療職の職員を採用するため、医療職給

料表を追加するものです。 

２ 内容 

  新たに医療職の給料表を定めます。給料の額は、市立病院に従事する医療職員と同額

とします。 

  ⑴ 医療職給料表（１）･･･医師に適用 

  ⑵ 医療職給料表（２）･･･理学療法士、作業療法士、言語聴覚士等に適用 

  ⑶ 医療職給料表（３）･･･看護師等に適用 

３ 施行期日 

平成２２年４月１日 

 

第８３号議案 草加市手数料徴収条例の一部を改正する条例の制定について 

１ 目的 

土壌汚染対策法の一部改正に伴い、汚染土壌処理業の許可が新たに許可制となったこ

とに伴い、当該許可申請に係る審査手数料を定めるものです。 

２ 内容 

  許可手数料 １件につき ２４０,０００円 

３ 施行期日 

土壌汚染対策法の一部を改正する法律附則第１条ただし書に規定する日又はこの条

例の公布の日のいずれか遅い日 

（一部改正法の公布の日[平成２１年４月２４日公布]から起算して６月を超えない

範囲内において政令で定める日）【政令未公布・平成２１年１０月２３日施行予定】 

 

第８４号議案 草加市庁舎建設基金条例の制定について 

１ 目的 

  新庁舎の建設に必要な資金を積み立てるため、基金を設置するものです。 

２ 内容 

 ⑴ 毎年度基金として積み立てる金額は、予算の定めるところによるものとします。 

 ⑵ 基金は、新庁舎の建設に要する経費に充てる場合に限り、これを処分することがで

きます。 

３ 施行期日 

  公布の日 
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第８５号議案 草加市在宅重度心身障害者手当支給条例の一部を改正する条例の制定に

ついて 

１ 目的 

  埼玉県障害者生活支援事業補助金交付要綱の一部改正にかんがみ、支給対象者の範囲

を拡大するとともに、支給額を改定するものです。 

２ 内容 

 

 

 ○支給対象者の追加 

  新たに超重症心身障害児（人工呼吸器で呼吸管理を行い医療的ケアが必要な重症心身

障害児）を、手当の対象者に追加します。 

 

３ 施行期日 

平成２２年１月１日 
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第８６号議案 草加市障害者ケアホーム設置及び管理条例の制定について 

１ 目的 

  障害者の福祉の増進及び自立生活の助長を図るため、共同生活介護事業を行うケア

ホームを設置するとともに、指定管理者に管理をさせるものです。 

２ 内容 

 ⑴ 名称、位置及び定員 

   名称：草加市障害者ケアホーム ひまわりの郷 

   位置：草加市柿木町１１０４番地 

   定員：３０人 

 ⑵ 事業 

  ア 共同生活介護 

  イ その他事業所の設置の目的を達成するために必要な事業 

 ⑶ 管理 

   ケアホームの管理は、指定管理者にその管理を行わせることができるものとします。 

 ⑷ 利用料 

 障害者自立支援法の規定に基づく利用者負担額 

         ＋ 

 食材料費、家賃、光熱水費、日用品費等 

３ 施行期日  

  平成２２年４月１日 

 

第８７号議案 草加市国民健康保険条例の一部を改正する条例の制定について 

１ 目的 

 健康保険法施行令等の一部改正にかんがみ、出産育児一時金に係る暫定措置を設ける

ものです。 

２ 内容 

  平成２１年１０月１日から平成２３年３月３１日までの間に出産した場合の出産育

児一時金の額を増額します。 

     現 行         改正後 

    ３ ５ 万 円       ３ ９ 万 円 

    ※上記の金額に加え、産科医療補償制度分（３万円）が支給されます。 

３ 施行期日 

  平成２１年１０月１日 
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第８８号議案 草加市地区計画区域内における建築物の制限に関する条例の一部を改正する

条例の制定について 

１ 目的 

適正な都市機能と健全な都市環境を確保するため、松原団地駅西側地区地区計画区域の

うち地区整備計画を定めた駅前都市型複合住宅ゾーンを適用区域とし、建築物の用途等に

関する制限を行うものです。 

２ 内容 

 ⑴ 適用区域 松原団地駅西側地区地区計画区域のうち駅前都市型複合住宅ゾーン 

 ⑵ 地区整備計画区域内における制限 地区整備計画区域内の建築物は、次の制限を受け

ます。 

  ア 用途の制限 一戸建ての住宅、自動車教習所、危険物の貯蔵又は処理に供する建築

物等は、建築できません。 

  イ 敷地面積の最低限度 １，０００平方メートル以上、かつ、共同住宅の用途に供す

る建築物にあっては、住戸数に３８平方メートルを乗じた面積であること。 

  ウ 壁面の位置の制限 外壁面等から道路の境界線までの後退距離は２メートル以上、

隣地境界線までの後退距離は１メートル以上であること。 

  エ 建築物の高さの最高限度 ４５メートル以下であること。 

  オ 建築物の高さの最低限度 １２メートル以上であること。 

３ 施行期日等 

 ⑴ 施行期日 

   公布の日 

 ⑵ 草加市開発・建築関係手数料徴収条例の一部改正 

   地区整備計画区域内における建築物の高さの最低限度の特例の許可申請に係る審査の

手数料１件につき１６０，０００円を設定 

    （他の特例事項の手数料については、既に設定済み） 

 

第８９号議案 草加市下水道条例の一部を改正する条例の制定について 

１ 目的 

  排水設備工事責任技術者の試験制度の変更に伴い、排水設備工事責任技術者の試験の名

称及び登録の有効期間を変更するものです。 

２ 内容 

 ⑴ 試験の名称変更   

        現 行                   改正後 

      責任技術者認定試験          責任技術者資格認定共通試験 

   （日本下水道協会埼玉県支部作成）       （日本下水道協会作成） 

 ⑵ 登録の有効期間の延長 

   登録の有効期間を４年から５年に延長します。 

３ 施行期日   

  平成２２年４月１日 
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第９０号議案 松原小学校校舎等建設工事（建築工事）請負契約の締結について 

第９１号議案 松原小学校校舎等建設工事（機械設備工事）請負契約の締結について 

第９２号議案 松原小学校校舎等建設工事（電気設備工事）請負契約の締結について 

１ 目的 

 小学校及び児童クラブを併せ持つ複合施設を整備することにより、児童の健全育成を

図るため、本工事を施工する必要があり、その請負契約を締結しようとするものです。 

２ 契約方法 一般競争入札 

３ 契約の相手方及び金額 

 ⑴ 建築工事 

   フジタ・ムサシ特定建設工事共同企業体 

   １，５０２，５５０，０００円 

 ⑵ 機械設備工事 

   太平・小林特定建設工事共同企業体 

   ４３９，９５０，０００円 

 ⑶ 電気設備工事 

   旭日・東武特定建設工事共同企業体 

   ２６２，５００，０００円 

４ 工事概要 

  用  途：小学校及び児童クラブ 

  敷地面積：１８，３３７．５５㎡ 

  建築面積： ４，４４９．６２㎡ 

  延床面積： ９，８６０．３３㎡ 

 ⑴ 建築工事 

  ア 校 舎 棟：校舎、屋内運動場、給食室、児童クラブ、自転車置き場 

           鉄筋コンクリート造 ３階建て  

  イ プ ー ル 棟：プール及び付属棟（更衣室、倉庫、機械室等） 

           鉄筋コンクリート造 平屋建て 

  ウ その他付属棟：ゴミ置き場、飼育小屋、スクールパトロールステーション 

           鉄筋コンクリート造 平屋建て 

  エ 外 構 工 事：門扉、フェンス、舗装など 

 ⑵ 機械設備工事 

   空気調和設備工事一式、換気設備工事一式、消火設備工事一式など 

 ⑶ 電気設備工事 

   高圧引込・受変電設備工事一式、太陽光発電設備工事一式など 

５ 工期 本契約締結の日から４２０日間 

６ 入札 公告年月日 平成２１年７月１４日 

     入 札 日 時 ⑴ 建 築 工 事 平成２１年８月１８日午前１０時 

           ⑵ 機械設備工事 平成２１年８月１８日午前１０時２０分 

           ⑶ 電気設備工事 平成２１年８月１８日午前１０時４０分 
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第９３号議案 （仮称）草加市リサイクルセンター整備事業請負契約の変更契約の締結

について 

１ 目的 

（仮称）草加市リサイクルセンター整備事業について、鋼材類の価格の著しい変動に

より、工事費に増額が生じたため、草加市建設工事請負契約約款の規定により、請負契

約の変更契約を締結するものです。 

２ 契約金額の変更 

⑴ 原契約の金額           １，８２７，０００，０００円 

⑵ 第１回目の変更契約の金額     １，８７８，４５０，０００円 

⑶ 今回の変更契約の金額       １，８９５，５６５，０００円 

⑷ 変更による増額 今回変更－第１回変更(⑶－⑵） １７，１１５，０００円 

          今回変更－原 契 約(⑶－⑴） ６８，５６５，０００円 

３ 契約の相手方 極東開発工業株式会社 

 

第９４号議案 固定資産評価審査委員会委員の選任につき同意を求めることについて 

 固定資産評価審査委員会委員木村功氏は、平成２１年９月３０日をもって任期満了と

なるので、引き続き同氏を固定資産評価審査委員会委員に選任したく、地方税法第４２

３条第３項の規定により、議会の同意を求めるものです。 

 

第９５号議案 人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて 

 人権擁護委員須田英男氏は、平成２１年１２月３１日をもって任期満了となるので、

引き続き同氏を人権擁護委員に推薦したく、人権擁護委員法第６条第３項の規定によ

り、議会の意見を求めるものです。 

 

第９６号議案 人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて 

 人権擁護委員松本容子氏は、平成２１年１２月３１日をもって任期満了となるので、

引き続き同氏を人権擁護委員に推薦したく、人権擁護委員法第６条第３項の規定によ

り、議会の意見を求めるものです。 
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報 告 

第１８号報告～第２２号報告 健全化判断比率等の報告 

 地方公共団体の財政の健全化に関する法律に基づき、次の財政指標について議会に報 

告するものです。 

 １ 平成２０年度健全化判断比率の報告について 

  ⑴ 実質赤字比率 

  ⑵ 連結実質赤字比率 

  ⑶ 実質公債費比率 

  ⑷ 将来負担比率 

 ２ 平成２０年度草加市水道事業会計資金不足比率の報告について 

 ３ 平成２０年度草加市立病院事業会計資金不足比率の報告について 

 ４ 平成２０年度草加都市計画新田西部土地区画整理事業特別会計資金不足比率の報

告について 

 ５ 平成２０年度草加市公共下水道事業特別会計資金不足比率の報告について 

 

 

第２３号報告・第２４号報告 アコス予算決算に係る報告 

 アコス株式会社に係る次の事項について報告するものです。 

 １ アコス株式会社第２０期事業計画及び事業収支予算書 

 ２ アコス株式会社第１９期事業報告書 


